

प्रिय राष्ट्रपति पुतिन,

हमारी सरकारों और मीडिया के व्यवहार के लिए हमारे माफी स्वीकार करें. संयुक्त राज्य अमेरिका और पश्चिमी देशों के नेतृत्व रूस के साथ एक युद्ध शुरू करने के लिए निर्धारित लग रहे हैं. एक समझदार व्यक्ति का इस तरह के युद्ध का भयानक परिणामों के बारे में पहचान हल्की है और इसे से बचने के लिए अपनी सत्ता में सब कुछ करना होगा. वास्तव में आप यही कर रहे हैं. निरंतर झूठ और उकसाव की बावजूद, आप ने रूस का एक परमाणु युद्ध में खींचने की प्रयत्न का किया है.^{1,2}

सबूत के बिना, यूक्रेन में हुये युद्ध घटनाओं के ऊपर आप का हमलावर के रूप में धिखाने की प्रयत्न किया गया है. हर दिन, यूक्रेन की नियंत्रणाधीन दल रूस के नागरिकों के ऊपर अमानवीय अत्याचार कर रहा है. इस के लिए उसका पश्चिमी देशों का नेतृत्व से राजनैतिक और दैनिक आधार मिल रहा है. यूक्रेन सेना रूसी चौकियों और देश से पलायन करने का प्रयास करने वाला यूक्रेन नागरिकों के ऊपर नियमित रूप से हमला किया है. मलेशियन एयरलाइंस की उड़ान MH17 के विनाश के लिए रूस का दावा ठहराया गया था. परंतु, सबूत से पता चलता है कि, यूक्रेनी वायु सेना ने मार गिराया गया था. आप ने लुहन्स्क के लोगों का मानवीय सहायता प्रदान किया है और आप के ऊपर यूक्रेन का हथियारों तस्करी करने का आरोप लगाया गया है.³

इस तरह का झूठ और उकसावों का लक्ष्य आप के ऊपर क्यों है? पासचमी मनाखीकारी अपराधियों ने रूस के साथ युद्ध के लिए प्रेरित कर रहे हैं. क्यों कि उसका एक बाहरी दुश्मन की जरूरत है. जब तक लड़ा "रूसी आक्रमण" पर ध्यान केंद्रित करते हैं, तब तक उसका अमेरिकी अर्थव्यवस्था और सामाजिक व्यवस्था के पतन के वास्तव जिम्मेदार वाले के बारे में पता नहीं चलेगा. यूरोपीय नेताओं ने उस के क्रूर युद्ध इतिहास के वजह से अहंकारी और लालची बन गयी. इस वजह से यूरोपीय नेताओं का पूरा नैतिक पतन हुआ और उस के अनुभवहीनता से अमेरिकी अतिक्रमण से राजी किया है. संयुक्त राज्य अमेरिका की अंतिम महान राष्ट्रपति जॉन एफ कैनेडी के 1961 भाषण में हमारे दुश्मन का इस तरह वर्णित किया है:

एक अखंड और क्रूर साजिश दुनिया भर में हम का विरोध कर रहा है. ये साजिश, अपने क्षेत्र के विस्तार के लिए गुप्त साधनों पर निर्भर करता है. ये साजिश, आक्रमण की बजाय घुसपैठ पर, चुनाव की बजाय तड़फड़ पर, स्वतंत्र चुनाव की बजाय धमकी पर, दिन में सेनाओं की बजाय रात में छापामारों पर निर्भर करके अपनी शक्ति का विस्तार करती है.

ये प्रणाली विशाल मानव और भौतिक संसाधनों का मजबूरी से संघटित करके एक बुनना समूह की अत्यधिक कुशल यंत्र बनाया. इस में सैन्य, कूनीतिक, बुद्धि, आर्थिक, वैज्ञानिक और राजनीतिक संचालन शामिल है. उन की तैयारी प्रकाशित नहीं छुपा जाता है, इसके गलतियों शीर्षक नहीं दफन जाता है,

असंतुषों का प्रशंसा नहीं मिलता खामाश करता है, खर्च पर सवाल उठाया है, कई अफवाह छपी है, कई रहस्य खुल जाता है.⁴

उस समय के बाद से, इस “क्रूर साजिश” संयुक्त राज्य अमेरिका और अन्य पश्चिमी देशों की सरकार में घुस गया. ये नेता एकीकृत नहीं होने पर भी, सामान्य मानव विवेकता के बिना सघ्नता है और काम करते हैं. ये हमारा मानना है. यही कारण से, वलाखों और करड़ जीवन का बलिदान करने के लिए तैयार हैं. ये नेता, हजारों फिलीस्तीनियों एकसाथ वद करने के लिए, इसराइल को हथियारों उपलाबद किया है. अधिक लोगों कि ऊपर अधिकार चलाने के लिए अमेरिका के फेर्गुसन, मिस्सोरी तरह के जगह मे पुलिस को सैन्यीकरण किया है. वे अपनी राजनीतिक शक्ति को बढ़ाने के लिए, झूठ बोलके, लाखों लोगों की लेने वाला युद्ध शुरू करते है. वो नीच है.^{5,6}

JFK की तरह आप का भी सेना मे भूमिका है. इस कारण से, आप रूस और उसके लणों की सेवा करने का कर्तव्य की भावना से बंधित है. ये प्रतीत ह रहा है कि, उसके जैसे आप परमाणु युद्ध का पागलपन मान्यता करके शांति की दिशा में खड़ा ह गया है. आप अमेरिकी साम्राज्य का समर्थन करने के लिए मना कर दिया और आप प्रत्यक्ष संघर्ष में उलझाने के बिना उन की शक्ति का कमजा करने के लिए काम कर रहे हैं. इसके बजाय रूस BRICS जैसे संगठनों के माध्यम से कई देशों के साथ घनिष्ठ संबंध विकसित की है, पुराने कर्ज माफ कर दिया और लणों के हितों की सेवा लक्ष्यों का पूरा करने के लिए अपने सहायगियों के साथ काम किया है. आपका अंतरराष्ट्रीय भागीदारी का विचार एक “बहुधुवीय दृष्टिकाण” बुलाया गया है और यह सभी देशों के संसाधनों के लाभ के लिए नियंत्रित हैं, मगर अमेरिका के एकधुवीय, साम्राज्यवादी नीतियों हम लणों का कीमत से शक्तिशाली कुछ की नियंत्रण के लिए बनाया गया हैं.

हम अपने नेता के लालच, नफरत और वासना को अस्वीकार करते है. स्वतंत्रता और आत्म रक्षा के नाम पर निर्दोष लाखों लोगों की हत्या से हम नाराज़ और भयभीत हैं. हम सभी लोगों के लिए शांति और न्याय चाहते हैं. JFK बात की तरह, हम एक वास्तविक और स्थायी शांति चाहते हैं.

हम किस तरह की शांति का तलाश में हैं. अमेरिकी युद्ध हथियारों से बनाया गया पान अमेरिकाना दुनिया हम का नहीं चाहिए. कब्र का शांति, दास की सुरक्षा नहीं चाहिये. पृथ्वि पर श्रेय जीवन दिलाने, पुरुषों और राष्ट्रों का विकसित करने, अपने बच्चों के लिए एक बेहतर जीवन का निर्माण का आशा देने वाला वास्तविक शांति का हम बात कर रहा है- केवल अमेरिका के लिए नहीं, सभी पुरुषों और महिलाओं के लिए- न केवल हमारे समय की नहीं, सभी समय के लिए.⁸

जब तक “क्रूर साजिश” की छाया, संयुक्त राज्य अमेरिका और अन्य देशों का शासन करता है, तब तक सच्चा शांति और न्याय असंभव है. हम का गुलाम बनाने की तलाश मे रहने, सत्ता की भूख और क्रूर

अपराधियों को हमारे आपसी प्रयासों के माध्यम से पराजित करने का प्रार्थना करते हैं. हमारा प्रार्थना है कि, हम इस पृथ्वि में वास्तविक शांति को बढ़ावा देके और जिंदगी को श्रेय बन सके.

आपके विश्वास,

सन्दर्भ:

1. [पुतिन ईमानदार है?: एक अमेरिका अंतरंगी सूत्र की रूसी राष्ट्रपति के चरित्र और अपने देश की परिवर्तन की अवलोकन](#)
2. [पुतिन दुनिया को युद्ध से बचाने के लिए काशिश कर रहा हिया – पॉल क्रेग रॉबर्ट्स](#)
3. [BRICS विश्व बैंक पर हमले शुरू करने के लिए पुतिन को दुर्घटना का दाँप ठहराया](#)
4. [अमेरिकी विश्वविद्यालय में प्रारंभ भाषण 10 जून, 1963](#)
5. [राजनीतिक पानेरालोंगी: एंड्रयू एम द्वारा \(राजनीतिक उद्देश्यों के लिए समायोजित बुराई की प्रकृति पर एक विज्ञान\) – यांङू लाब्राकजेवस्की](#)
6. [झका सिद्धांत: आपदा पूंजीवाद का उदय – नाओमी क्लेन](#)
7. [ज्पक और अकथ्य: क्यों मर गया और उसका आवास्यकता](#)
8. [राष्ट्रपति और अखबार प्रेस, 27 अप्रैल 1961](#)
9. [नेडरलैंड से राष्ट्रपति पुतिन को एक खुला पत्र](#)
10. [NATO सिंड्रम, यूरोपीय संघ के पूर्वी भागीदारी कार्यक्रम, और EAU](#)
11. [पुतिन दिखावा नहीं: जलाल रूस यूक्रेन में हार गया समझते हैं, उनको ये क्रीडा के बारे में मालूम नहीं है](#)
12. [पुतिन: नई विश्व व्यवस्था के लिए यूक्रेन एक युद्ध भूमि है](#)